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INFORMACIA DLA WYKONAWCOW

W _zwigzku z prowadzonym zapytaniem ofertowym w postepowaniu o udzielenie
zamOwienia publicznego o wartosci szacunkowej nie przekraczaigcej kwoty 130 000,00 zt, o ktdrej
mowa w art. 2 ust. 1 pkt. 1 tj. bez stosowania przepiséw ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 roku. Prawo
zamowieri publicznych (ti. Dz.U. 2019 poz. 2019): na roboty budowlane polegajace na
zaprojektowaniu i wykonaniu instalacji gazéw medycznych na Oddziale Okulistyki oraz zapytaniami,
ktére wptynety do w/w postepowania, ponizej przedstawiam tre$¢ zapytan wraz z udzielonymi
odpowiedziami.

Pytanie 1: Czy realizowany inwestycja ma przyjete obliczenia mocy opraw zgodne z klasami
oswietlenia plus inne na ktérych trzeba zapewnc bezpieczeristwo normy olénienia, urzytkownikéw
czy jest potrzeba dotgczy¢ odpowiednich obliczen fotometrycznych do oferty oraz czy wykonawca
zobowigzany jest do posiadania aktualnych (waznych) uprawnieri, wiaéciwych do wykonywania prac
objetych przedmiotem zapytania Informacje o RODO: Zgodnie z art. 13 ust. 1 i 2 rozporzadzenia
Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679

Odpowiedi: Zgodnie z opisem zapytania ofertowego punkt 1.3, Zamawiajgcy wymaga paneli
naditézkowych bedacych jednolitym wyrobem medycznym klasy Il b.

Pytanie 2: Prosze o dodanie do SIWZ obowigzujgcych Norm jesli taki sg , na zamawiane produkty lub
dobrych opiséw bez podawania nazw, ktére majg zastosowane a nie zostaty podane do realizacji
przedsiewzigcia . o$wietlenie Nowych norm PN-EN13201-2;2016-03 oraz waznych norm PN-
EN12464-1:2011 ,Swiatfo i O$wietlenie miejsc pracy. PN-EN60698-1 PN-EN60598-2-3 PN-EN
55015  PN-EN61547, PN-EN61000-3-2, PN-EN61000-3-3

Odpowiedz: Zgodnie z opisem zapytania ofertowego.

Pytanie 3: Czy wykonawcy ktdrzy brali udziat w postepowaniach weczeéniejszych iich dziatania moga
by¢ podstawg prawng do eliminowania bezprawnego zachowania przy instalacji podrobek lamp Led
ktére nieniespetniajgcych norm, i podstaw prawnych dotycza praw wytgcznych chronionych na
podstawie ustawy z dnia 30 czerwca 2000 r. akty prawne, rozporzadzenia Polskie, wynikajacych z
art.4 ust.3 TUE oraz art.7 Konstytucji RP, obowigzek respektowania zasad prawa unijnego przy
wykonywaniu  kompetencji przewidzianych dla niego w ustawy Prawa, z zakresu wiasnosci
przemysfowej przez Trybunat Sprawiedliwosci Unii Europejskiej .

Odpowiedi: Zgodnie z opisem zapytania ofertowego.

Pytanie 4: Czy opraw oswietleniowe powinny mie¢ dokumenty do uzytkowania: - EN 60598-1 _EN
60598-2 . Potwierdzone badaniami ze zgodnos$¢ Ustawy o ogdlnym bezpieczeristwie produktow i
ustawa o efektywnosci energetycznej z maj 2016, wymagania dla sprzetu elektrycznego:

Odpowiedi: Zgodnie z opisem zapytania ofertowego.



Pytanie 5: Brak jest opisow ogdlnych opiséw lampy ich ich do uchwytu mocowan, jest
niedopuszczalne podawanie nazw produktdw , powinna by¢ podana charakterystyka i normy
minimum powyzej 110 Im/m2 1W netto, wedtug zamiennikdéw Zielonych Zaméwier Publicznych i
Kryteribw Unijnych zamiennikéw odwietlenia sodowego na LED, ktére moga ukierunkowaé
wykonawece i inwestora jakie produkty przedstawi¢ do rzetelnej przygotowanej wyceny. dostosowujac
sie do polityki klimatycznej z zachowaniem strategii niskoemisyjnej rozwoju.  Czy wszystkie oprawy
LED lub sodowe powinny spetnia¢ niezbedne wytyczne EU.

Odpowiedi: Zgodnie z opisem zapytania ofertowego.
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